

心疼前線抗疫英雄 親筆信致敬 林青霞：鋼鐵的意志超凡勇氣 我深深敬佩

林青霞親筆信，字跡秀麗。

香港文匯報訊（記者李思穎、梁靜儀）新冠肺炎爆發以來，在前線抗疫的醫護人員克盡己職，堅守崗位，這份無私奉獻精神令人敬佩，演藝界以不同方式「接力」為他們打氣，好讓「抗疫」中的前線人員感受到各方的「愛」，息影多時的大美人林青霞就親筆寫了一封信向前線抗疫英雄致敬，要告知他們並不是孤軍作戰，在大後方有無數的人在關懷、在支持、在為他們祈禱，祝福各人早日功成返家與家人團聚。而方力申亦趁着40歲生日當天，到社區派口罩及消毒用品，令生日過得更有意義。陳煒（焯哥）、衛志豪、蔣家旻與周奕瑋等藝人亦積極參與派口罩活動。

疫情來勢洶洶，卻牽動大家發揮同舟共濟精神，這陣子很多藝人透過社交平台拍片、留言、錄歌、捐錢、捐物資、派防疫用品等，同心抗疫，大美人「東方不敗」林青霞親筆寫一封信讚揚前線醫護人員的敬業偉大精神，為他們加油和祈禱，句句感人。

信中寫道：「致前線抗疫英雄：這是一場沒有硝煙的戰爭，這是一場沒有流血的戰爭，這是一場史無前例的新世紀疫戰。你們的戰袍是防護衣，你們的頭盔是口罩，你們的戰場是醫院，敵人是無聲、無息、無色、無味，防不勝防的新型冠狀病毒。」

「全世界的目光正見證你們以敬業的精神、鋼鐵的意志、超凡的勇氣、悲憫的胸懷，巡行在醫院的長廊，不分晝夜隨時應戰，守護他人的生命。我們知道，我們明白，我們心疼，我們流淚。只想告訴你們，你們並不孤單，在大後方有無數的人在關懷、在支持、在為你們祈禱。」

「前線英勇的醫護人員，我深深的敬佩你們，希望你繼續做好防護工作，保護自己、保護家人、保護同事、保護病人。在此，謹以最虔誠的心祝福各位，平平安安！健健康康！早日功成返家！與家人團聚！」

林青霞的善心，網友紛紛留言稱讚：「字好看、人美心善」、「女神好棒」、「精神力量」、「好暖！平平安安！早日返家！一起祝福！」、「最美的東方不敗！」

方力申40歲生日落區派口罩

前日踏入40歲的方力申「行善」慶祝，過得很有意義，小方在社交平台分享圖片，當日他和媽媽及一班義工落區派口罩，見他將大袋物品行樓梯搬上樓亦在所不計，果然善心滿瀉。

當日他為「點滴是生命」派出11,750口罩給有需要人士，他與媽媽及一班義工走進社區多個地方，探訪獨居長者、傷健人士及清潔工，送上口罩、搓手液及米給他們，之後，小方和家人吃飯蛋糕慶祝。

陳煒（焯哥）、衛志豪和莫家淦昨日到寶林邨派口罩予長者，共派出一千個籌，送出一萬個口罩，不到半小時便派完。首次參與派口罩活動的焯哥，表示公司與市民一起抗疫很有心。韓國已禁口罩出口，很多人擔心日本也會禁，問到

她可要撲口罩？她表示暫時夠，無需要撲：「屋企有一、兩盒，好友何國鈺又分半支漂白水給我，其他防疫用品都夠用。」問到男友診所的生意可有受疫情影響？她說：「都有受影響，少啖人睇醫生，（多啖時間陪你？）唔係呀，佢照返診所。」

周奕瑋多得朋友寄口罩

此外，蔣家旻與周奕瑋及許文軒昨日到將軍澳某屋苑派發一萬個口罩予居民，吸引不少街坊排隊索取，三人均是首次參與派口罩活動。蔣家旻一月才去日本取景拍節目，但未有掃口罩，她後悔說：「早知掃多啖口罩，因為自己都唔係好耐用，太貴又買唔落手，好彩朋友送咗啖畀我。」

周奕瑋笑言自己的口罩存貨由貧窮線變為正常，都是多得朋友打救：「一個月前有個朋友喺澳洲寄咗幾盒口罩畀我，我分咗啖畀人，自己留返一盒，所以都好明白嚟排隊啲人嘅心情。」身為「日本通」的他，自爆一月底去日本時行了多間店舖都找不到口罩買，最後才摸到一包一百日圓五個的口罩，他笑說：「人人都以為我有門路買口罩，好多朋友都發訊息問口罩相畀我，問我啲口罩同消毒用品合唔合格，但我想佢哋畀口罩多過畀我。」

許文軒表示原本上星期在日本有個司機工作，因受疫情影響而取消，他說：「原本諗住過去三日，可以順便去買口罩。」

林青霞被粉絲大讚「最美東方不敗」。



致前線抗疫英雄 這是一場沒有硝煙的戰爭 這是一場沒有流血的戰爭 這是一場史無前例的新世紀疫戰 你們的戰袍是防護衣 你們的頭盔是口罩 你們的戰場是醫院 敵人是無聲無息無色無味防不勝防的新型冠狀病毒

全世界的眼光正見證你們以敬業的精神 鋼鐵的意志 超凡的勇氣 悲憫的胸懷 巡行在醫院的長廊 不分晝夜隨時應戰 守護他人的生命 我們知道 我們明白 我們心疼 我們流淚 只想告訴你們 你們並不孤單 在大後方有無數的人在關懷 在支持 在為你們祈禱

前線英勇的醫護人員我深深的敬佩你們 希望你繼續做好防護工作 保護自己 保護家人 保護同事 保護病人 在此 謹以最虔誠的心祝福各位 平平安安 健健康康 早日功成返家 與家人團聚 林青霞 2020-02-28



方力申一向樂於做善事，幫助有需要的人。



左起：周奕瑋、蔣家旻和許文軒齊集為抗疫出力。



陳煒（中）借莫家淦和衛志豪（右）派口罩予長者。

Justin Bieber 妻子聲援亞洲人：比病毒更嚴重的是歧視

集結念力冀疫情盡快結束 溫碧霞：祝福人人有工開



Justin Bieber 妻子發文反對歧視。

香港文匯報訊（記者文芬）樂壇小天王 Justin Bieber 妻子 Hailey Baldwin 近日在自己的社交網站甫出一段文字，文字的內容就是對亞洲人的聲援。她寫道：「比病毒傳播更快的是什麼？是對亞洲人的歧視。大家應該敞開心扉，去正視並且戰勝它！」這番話獲得粉絲們的點讚。Justin Bieber 早前亦無私捐贈了善款人民幣20萬元，支持抗擊疫情公益項目。另外，木村拓哉愛女木村光希近日在微網上晒出近照，並叮囑網友注意安全，稱：「我認為這是一個非常困難和具有挑戰性的時期，但請記住要好好照顧你們的健康，洗手時使用洗手液，歡笑和戴口罩。我衷心希望大家身體健康。讓我們一起全力以赴！」網友回應說：「謝謝！一起對抗，春天會來的！」此外，一向熱心公益的韓國女歌手李知恩（IU）近日一舉捐出兩億韓圓（約128萬



木村光希為木村拓哉女兒。



IU 人美心更美，捐錢更不手軟。

港元）分別援助不同單位作抗疫用途。

IU 捐兩億韓圓抗疫

國際救援開發非政府組織 Good Neighbors 昨日披露 IU 最近捐出了一億韓圓，希望用於優先協助大邱、慶尚北道的低收入戶和弱勢家庭，供他們購買口罩、消毒劑……等防疫用品，以便防止並對抗新冠肺炎疫情蔓延。除此之外，IU 亦捐了一億韓圓給大韓醫生協會，為當前在第一線和病毒奮戰的醫界人員提供後援。

至於《太陽的後裔》宋仲基與《愛的迫降》女星孫藝珍昨日也宣佈，各捐1億韓圓幫助有需要的市民抗疫。孫藝珍表示大邱是自己的家鄉，也是父母居住的地方，得知大邱爆發大規模疫情，感到十分心痛，希望捐款能幫助大邱抗疫。

香港文匯報訊 溫碧霞（Irene）在巴黎完成首部法國電影《Happy Night》（暫名）拍攝工作後，繼續留下來出席巴黎時裝周，今次應著名品牌之邀欣賞秋冬騷，Irene 選擇了淡粉紅 Deep V 吊帶紗裙睇騷，雖然初春的巴黎氣溫仍然寒冷，但因時裝騷正好在陽光充沛的下午時分舉行，氣溫和暖，再配上棗紅長身皮褸，穿搭恰好處。

Irene 已連續多年獲著名品牌邀請出席巴黎時裝周，今季感受特別深：「以前都會遇見好多香港及內地明星朋友，但今次因為疫情影響，到歐家為止我仲未遇到香港朋友，而內地藝人因為疫情未能入境，外國藝人就有好多，大部分都係來自東南亞、韓國、日本、美國、英國，所以都好熱鬧，只係有晒熟口熟臉的朋友，希望集結大家念力，疫情快啲過去，大家生活回復正常，人人都有工開啦。」Irene 並表示因為巴黎政府認為有病才需要戴口罩，而大家都好自律，拍電影及時裝周都沒有人戴口罩，甚至好難才找到口罩買。

另外，Irene 主演的新片《墮落花》入圍《第15屆大阪亞洲電影節》介紹香港電影的特別環節「Special Focus on Hong Kong 2020」，Irene 毋懼

新冠肺炎疫情在日本擴散，如期3月12日起飛往大阪，並會逗留玩幾日才回港。問她不怕日本疫情？Irene 爽快說：「我都去咗巴黎喇，做足防疫戴口罩，帶定消毒用品就有問題，最緊要每日做運動及飲多啲熱檸檬水，早睡早起，曬多啲陽光，增強免疫力才是最緊要。」

溫碧霞出席巴黎時裝周。

溫碧霞近日一直留在巴黎，下月將會回日本。

Justin Bieber 妻子 Hailey 替亞洲人發聲。

網絡圖片

溫碧霞出席巴黎時裝周。

溫碧霞近日一直留在巴黎，下月將會回日本。